

毕福剑  
被曝离婚三年

央视主持人毕福剑给人的印象一直是笑眯着眼睛乐呵呵的，其家庭生活也很少被人提及。但日前上海《现代家庭》却爆出，其实毕福剑早在3年前就已离婚，四川籍的妻子和女儿已经移居加拿大。昨日，记者致电毕福剑，他承认离婚一事，但对离婚原因不愿多说。

毕福剑1991年与相恋多年的北广大学同班同学、一位漂亮的四川姑娘结婚。妻子当时在北京一家新闻单位当摄影记者，多次获得摄影大奖，比当时默默无闻的老毕名气大得多。后来，小女儿娇娇的出生，为这个幸福的家庭增添了不少乐趣。这样幸福美满的生活持续了10多年，但因为老毕忙碌的工作，再加上家庭的琐碎杂事，原本和睦的家庭出现了裂痕。2004年春天，妻子带着8岁的女儿去加拿大定居了。不过女儿现在每年都要飞回国与父亲团聚，2005年8月一期的《星光大道》中，毕福剑还把女儿带到节目现场秀了一把。 尹杰

上班族晚间看电视时间后移，黄金时段将扩延为18:00~24:00

# 央视打造“大黄金档”

**28日下午，中央电视台总编室主任苏峰对2007年中央电视台重大活动、电视剧、奥运节目等主要节目资源的规划与编排情况作了介绍和发布。2007年，央视将扩充“黄金档”，开拓18:00~24:00“大黄金档”的概念。**

## 扩充黄金档时段

去年，CCTV-1的黄金时段（19:00~20:00）的平均收视率是该时段收视第一的省级卫视的近20倍，苏峰表示，5月，央视将进行适时调整，着力打造18:00~24:00时段，将以前的黄金时段概念进行丰富和扩展。实际上，在城市人群特别是上班族中，晚间黄金档时段后移已经成为一个不争的事情，此次调整的重点将放在《新闻联播》之前以及《晚

间新闻》之后的节目，为受众特别是中青年人群提供更符合其收视习惯的晚间收视平台。

## 《贞观长歌》下部4月开播

2006年，央视一套黄金剧场平均收视率超过5%，在2007年将播出的电视剧中，率先亮相的将是《贞观长歌》下半部。而2007年黄金剧场剧目将仍旧以大题材为主，如《井冈山》《大航海》等；而主旋

律、现代题材也成为下半年的一个特点，《岁月风云》《中国维和警察》《大校的女儿》《金达莱》等都已经在排播当中。苏峰告诉记者，今年是黄金剧场向市场化迈进的重要时期。

## 继续推行“绿色收视率”

从去年开始，央视提出“绿色收视率”的概念，而绿色节目的典型就是《百家讲坛》的崛起，易中天、于丹等学者成为大众偶像。

《大国崛起》《故宫》《再说长江》《大唐西游记》等纪录片的播出也获得了良好的口碑。今年，央视将继续推行这一策略，继续加大公益节目和广告的播出力度。同时，和奥运相关的几个重要节目也都将开播，在奥运倒计时一周年之际，将推出大型行进式纪录片《同一个世界同一个梦想》，以历届奥运主办城市为支点，展现奥林匹克在全球范围内的发展演变。

雷丹



# 志玲苦练表演 张震定演孙权

由于梁朝伟临时退出，再加上原本计划4月1日开机的时间向后推迟，筹备多时的《赤壁》引来了媒体的种种猜测和传闻。其中包括刘烨将顶替张震、可能因为投资不到位而成为“烂尾楼”等。昨天上午，吴宇森出现在北京北太平庄附近的洗印厂里，参加与北京华柯电影洗印有限公司的签约仪式。吴宇森不仅在仪式上透露了《赤壁》的筹备状况，同时还回应了关于《赤壁》的种种不利传闻。而记者在采访中也从泽东公司获悉，张震不会辞演《赤壁》，确定在影片中扮演孙权。

本报特约记者 吴轶凡



戛纳电影节今年60周年  
张曼玉  
受邀当评委

陆川的《南京！南京！》终于获准拍摄，对于张曼玉是否出演女一号的说法，28日终有定论。知情人向记者透露了张曼玉今年的工作计划，她在担任5月份戛纳电影节的评委后，正式加盟蔡明亮的《莎乐美》，而不是陆川和唐季礼的影片。

张曼玉2004年以《清洁》勇夺戛纳影后桂冠之后，就没有再演新片。她曾公开表示连推了40多个中外影片剧本，因为不想再重复以前演过的角色，也没有发现真正打动她的电影剧本。张曼玉说自己可以演贵妇，也可以演打扫厕所的清洁工，关键是这个人物的内心和她的经历要打动她。

张曼玉最近还是敲定了两部片约，一部就是蔡明亮导演的《莎乐美》，另一部则是贾樟柯明年才开拍的《双雄会》。今年是戛纳电影节60周年，电影节主席已经向张曼玉发去邀请函，不出意外，张曼玉将出现在评委席上。

唐爱明



中央一套

- 19:55 恰同学少年
- 中央四套
- 19:10 护国良相狄仁杰
- 中央六套
- 19:35 面纱
- 中央八套
- 19:30 花开有声(8~10)
- 中央十一套
- 23:58 康熙王朝(45)
- 河南卫视
- 20:05 满天星
- 河南二套
- 20:15 星工厂
- 河南五套
- 19:26 侠影仙踪(10~12)
- 河南八套
- 18:55 天一生水(21、22)
- 郑州一套
- 19:55 徽州女人(10、11)
- 郑州二套
- 19:28 别了温哥华(11~13)
- 郑州六套
- 22:30 等你归来(4~6)
- 北京卫视
- 19:44 小房东(67~69)
- 东方卫视
- 21:59 密令 1949(1、2)
- 河北卫视
- 19:40 冰山上的来客(7、8)
- 山西卫视
- 20:00 婆家娘家(10、11)
- 吉林卫视
- 19:38 将门风云(1、2)

## 尊重梁朝伟的决定

梁朝伟辞演是媒体开始对《赤壁》筹备状况产生怀疑的导火线。对于梁朝伟的辞演，吴宇森很坦然地回应道：“具体原因还是问他吧！他是我心目中的好演员，也是生活中的好朋友，我觉得他是最适合演诸葛亮的人选之一。不过还是尊重他的个人选择。他是个很负责任的演员，拍李安的片子在精神上透支需要一定时间恢复，其他的原因我就不知道了。至于金城武，我很高兴能跟他合作，我们肯定可以擦出新的火花来。”

## 张震不会辞演

由于梁朝伟与张震同属泽东公司，因此梁朝伟辞演之后，有传闻透露张震将接梁朝伟之后辞演《赤壁》。对于这种说法，泽东公司的相关负责人昨天很明确地表示，张震不会退出《赤壁》的拍摄，确定在影片中扮演孙权。关于泽东公司与《赤壁》投资者不和的传闻也没有根

据，因此会考虑于近日澄清不实报道。另外，据剧组内部人士透露，《赤壁》的确与刘烨进行过接触，但这并不意味着张震要退出影片的拍摄。由于临近拍摄，因此每个细节吴宇森都相当慎重。再加上梁朝伟突然辞演对吴宇森影响相当大，因此作好两手准备也就不足为奇了。

## 林志玲学习表演

《赤壁》原本计划于4月1日正式开机，但眼下却推迟4月中旬开机。曾经有传闻说影片的拖延开机是因为资金的不到位。对于这种说法，吴宇森用了另外一种方式来回应：

“现在前期工作已经完成得差不多了，技术上我们做了很多筹备，所以我们推迟一周开机。现在每个演员状态都很好、很兴奋，林志玲这半年都在学习演技，打绳结啊古代的仪态；周润发在苦背对白；张丰毅肯定会是个不一样的曹操，外表狂野但内心有戏；胡军、赵薇每天练武功，不管是大小角色都很努力，很有参与感，包括工作人员也是，士气如虹，都催我快点开机，怎么会差呢？《赤壁》一共要拍6个月左右的时间，而且是按照好莱坞的做法来管理，如果在准备尚未完成的时候就匆匆上马，损失会很大。”

## 透露母马产子戏份

虽然《赤壁》还没有正式开机，但吴宇森透露已经拍摄了一段母马产子的戏份。吴宇森说道：“为了拍出母马刚生出子马那种母子亲密的感觉，我们费了很大的工夫。《赤壁》刚开始拍的就是一个新生命诞生的戏，这寓意着这部电影也会像一个新生命一样，从诞生到成长。我们拍这场戏的时候，好多工作人员都兴奋得围过来观看。虽然只是试拍一个小马出生后母子亲密温馨的镜头，但都能感觉到剧组很团结很有激情。”当被问到母马产子和《赤壁》有何关系时，吴宇森一笑，表示这是留给大家的悬念。

# 春节过后洗衣机销量不降反升 百万猪宝宝“拉”着健康家电跑

近期，笔者走访了几家大型的家电连锁店和超市，发现一个奇怪的现象：与往年春节后洗衣机市场进入淡季不同的是，今年洗衣机市场销售一直居高不下。笔者采访了几位商场里的消费者，发现有一半以上的消费者

家里即将或刚刚添了“猪宝宝”，今年百万“猪宝宝”扎堆出生，准妈妈和新生儿家庭成为拉动洗衣机市场上升的直接动力。尤其是不用洗衣粉洗衣机等健康环保型产品倍受青睐。07年是传说中的“金猪年”，因此07年

是宝宝诞生比较密集的一年。据不完全统计，今年我国新生儿的数目预计在1600万左右。对准爸爸来说，婴儿和母亲的健康问题成为家庭的头等大事。而且婴儿的尿布和孕妇生产前后的待衣物往往是平时的好几倍，如果衣物

上有洗衣粉残留或交叉感染霉菌，就会刺激皮肤，引发小儿炎症和妈妈的妇科疾病。因此，“准爸爸”们擦亮了眼睛选择洗衣机。他们把目光对准了真正健康除菌的洗衣机。

产品口碑和技术创新拉动销量的增长。截止到目前，不用洗衣粉洗衣机已累计销售20万台。2007年，国美、苏宁等大家电渠道商与海尔签订了数额不菲的销售意向协议——这个数量相当于海尔不用洗衣粉洗衣机过去3年销量的总和。

咨询电话：4006999999

